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pandas T 71 &

pandas Tl & BHRE R EERA B T B A5/ Python I TEARIEVEA AT AR H @, RE pandas XA T
fRZ NumPy HIHE XS, (HEAKBIAFTET pandas /2 R FA B R FEUEEER, 1 NumPy WHK, &5
&S AR PR B,

FEIRSINAEN, BN FRPRE T A pandas:

import pandas as pd
from pandas import Series, DataFrame

pandas HFHYN N I T BBEESH: Series #1 DataFrame RJ DA K Z B0 AT it — NG 27 H YR,
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Series

Series & —M—#4EEHREIN S, BEES T —/ MEF
(5 NumPy HFHREHELD , I BEE THIERE,
Rz NEG| (index) , BB FA AT DAY BH— P

MK -

s = pd.Series([1, 2, 3])

S
i# 0 1
i 1
i 2 3

#t# dtype: inté4

R AINEAH Series WRRIIBNRSG, HilE, H
TN NEIRIEERS], BANERBERSIZM 0 F| N-
1 (N 2BEENKE) o AlRAEId values JEHHT index
JE& M5 BIIFREY Series X RAMEMZEF |,
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ARG IR EE A IIRIA

s = pd.Series([1, 2, 3], index=['a', 'b', 'c'])

S
#H# a 1
## b 2
## c 3

#t# dtype: inté4
s.index

it Index(['a', 'b',
s.values

#t array([1, 2, 3])

'c'], dtype='object')
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Series

5 NumPy fHEE, AT DA A2 B I (o AR -

s['a']
it 1

s['b'] = 6

S[['CI, Ib', |a|

i c 3
## b 6
## a 1
#t# dtype: inté4

1]

] NumPy PREEC NumPy XS HR/E:

s[s > 1]
#t b 6
# c 3

## dtype: intb4

s * 2
# a 2
## b 12
# c 6

## dtype: intb4
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Series

Series F] AEHUE — MK EREIE B A FHTE, KN s1 = pd.Series(d)
BRI HENEERERA BB, s
'b' in s ## Ohio 35000

## Texas 71600
## Oregon 16600

# True # Utah 5000
#t# dtype: intb4
'e' in s
LI IURIBLS Series N, 774N Series KR [ 2HE
## False PP B, T D 5 ST AR I (4
. . . G R ELZ 8L index, MImMAEEKHY Series FNZR 5 | 545
A DU 78 A gl — 1 S : ’
" ’ I oeTies s NIRRT

d = {'Ohio': 35000, 'Texas': 71008,
'Oregon': 16008, 'Utah': 5000} states = ['California', 'Ohio', 'Oregon', 'Texas']
s2 = pd.Series(d, index=states)
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Series

K179 California %A HILTE d BT, EXMNMAYEZE
NaN (Not a number) , X2 pandas 1 THRICHELA(E

H773 BN Utah E d o, BEBEFEBRTESS SR,

pandas i/ isnull F1 notnull EREG A HRL(E :

pd.isnull(s2)

## California
## Ohio

## Oregon

it Texas

#t# dtype: bool

True
False
False
False

pd.notnull(s?2)

## California False

## Ohio True
## Oregon True
## Texas True

## dtype: bool

isnull 1 notnull tH2 Series Sl 75 125,

H3A TR 5152 Series H— M E %

s1 + s2
## California NaN
## Ohio 70000.0
## Oregon 32000.0
#t Texas 142000.0
## Utah NaN

#t# dtype: floatéb4
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Dataframe

DataFrame FRHYEHEENEIER, eI CHFIYEES, B0 NREIFESRE (BE. /8. fi/RE
%) ., DataFrame BEE1TRIIMEVIRSG], B M — DN HEMHF KRG/ Series B 78, fE DataFrame #, &
BAFE N — DDA —4E8 A RAIER, sk M — 48] Es &,

A 2477 AT A DataFrame, HAEH AT A A ESF KEHERE NumPy 22 Y7 SR DataFrame:

data = {'state': ['Ohio', 'Ohio', 'Ohio', 'Nevada', 'Nevada', 'Nevada'],
'vear': [2000, 2001, 2002, 2008, 2001, 2002],
'‘pop': [1.5, 1.7, 3.6, 2.4, 2.9, 3.2]}

df = pd.DataFrame(data)

df
i state year pop
#t 0 Ohio 26068 1.5
#i 1 Ohio 2001 1.7
it 2 Ohio 2082 3.6
## 3 Nevada 2000 2.4
# 4 Nevada 2061 2.9
## 5 Nevada 2002 3.2
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DataFrame <&
T RA DataFrame, head 7521k HSLEY n 47 DataFrame HHJ—41A] DAFZ R LA RIC BB A 2R
Series:
df.head(2)
## state year pop df['state'] df.year
## 0 Ohio 2000 1.5
## 1 Ohio 2001 1.7 #H 0 Ohio #H 0 2000
\ #H 1 Ohio #H# 1 2001
DataFrame AJ LAFZ feHE7E SR FHEFT - #H 2 Ohio ## 2 2002
i 3 Nevada i 3 2000
pd.DataFrame(data, columns=['year', 'state', 'pop'l]) 4 Nevada M4 2001
## b Nevada ## 5 2002
#t# Name: state, dtype: ob ## Name: year, dtype: int
#H year state pop :
; ject 64
## 0 2000 Ohio 1.5
e o IR, IR[ER Series 5/ DataFrame FHIFIMIZRS],
## 3 2000 Nevada 2.4 H. Series ] names J& &SRV E,
## 4 2001 Nevada 2.9
## b 2002 Nevada 3.2
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Dataframe <O
AR BB ELS — N, B AT del 7510 A TFRER Z BHTEEI A -
DataFrame UCfit, 05K Series MAEZE — I, Series
[R5 K 224408 DataFrame [NET I EHTHEF, FHEZH e el
FHE 77 I TR A E
it tat
val = pd.Series([-1.2, -1.5, -1.7], index=[1, 3, 4]) w8 Ohic voag e
df['debt'] = val # 1  Ohio 2001 1.7
df ## 2 Ohio 2002 3.6
## 3 Nevada 26068 2.4
#it state year pop debt ## 4 Nevada 2001 2.9
#4 0 Ohio 26686 1.5 NaN ## 5 Nevada 20082 3.2
## 1 Ohio 2001 1.7 -1.2
Eig \ Ohéo gggs 32 |1\Iag M DataFrame HIZEENAIZEHEMIMIE, 288U,
evada . =1. : . At Ty 2 4z SHE
4 4 Nevada 2001 2.9 1.7 Itt, Xt Series H’Jﬂjﬂﬁlzﬂ%ﬁfﬂ DataFrame‘ EPO GHERTTEE
# 5 Nevada 2002 3.2 NaN S, WY BRI Series 1Y copy /7%,
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Dataframe e
] DU E 7 A K DataFrame: N5 DataFrame &5 |[f15H name g, tHWES#HE/R:
d = {'Neveda': {2001: 2.4, 20082: 2.9}, df.index.name = 'year'
'Ohio': {2000: 1.5, 208081: 1.7, 2002: 3.6}} df.columns.name = 'staste'
df = pd.DataFrame(d) df
df
#i# staste Neveda Ohio
# Neveda Ohio ## year
#t 2001 2.4 1.7 #2001 2.4 1.7
# 2002 2.9 3.6 #t 2002 2.9 3.6
## 2000 NaN 1.5 ## 2000 NaN 1.5
A] PAE A ZEEL NumPy HY 77154 DataFrame T4 & : DataFrame [ values J& £ =R [ —4EH ndarray:
df.T df.values
it 2001 20602 2000 it array([[2.4, 1.7],
it Neveda 2.4 2.9 NaN it [2.9, 3.6],
## Ohio 1.7 3.6 1.5 #t [nan, 1.5]])
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pandas FHIR5 X2 T i 2 Hidn S0 HA TR R

(f5lan: HAFReARE) , TEMIE Series B DataFrame
IF, P fe FH AT R B SR 2E Fe B1 0 o DATE PN L #
R R,

s = pd.Series(range(3), index=['a', 'b', 'c'])

index = s.index
index

## Index(['a', 'b', 'c'], dtype='object')
index[1:]

## Index(['b', 'c'], dtype='object')

R INRRAAZR, FIEH P RIERBARGTINE
Y, RXERESMEGREH T D ERTINRELZ 2R,

5 Python £5R[F], pandas &5 LA DL & EE R

R

AL YA

dup_idx = pd.Index(['a', 'a', 'b', 'b'])

dup_idx
## Index(['a', 'a', 'b', 'b'], dtype='object')

IRIEE BRI, SIEBTA EEARER M AR,
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Jiik

append

intersection

isin

drop

is_monotonic

unique

G

REFIMIZR S I RAEM R R R 515,

P HRIRS
HERINRGIHRE

HREFRE - NMEROERERS
HHHAR /R B

RIEES BRI E R51MH,
Hr= A HHI RS

WMRZRS|FAHEENIRE] True
HEZRS|FE—ERF

itk fitik
difference M PRIIHIZELE

union HWHEMNNRSIFHE

R E i HITTREMIER,
Hre AR |

FENE 1 AT,
Hre AR |

is_unique IR ZRG[FH|MHE—TRE True

delete

insert
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reindex T RIE—MFEHRTIHIHIR

s = pd.Series(
[2, 4, 1, 3], index=['d', 'b', 'a', 'c'])

S
## d 2
## b 4
#H# a 1
# c 3

#t# dtype: intb4

1f DataFrame #, reindex °] AZRITRSI, HIZEK5I,
Hn] DARIN S 3, B{UEAN—DFAIN, GRPH
IT=EERG], HIrTPAEH columns REEFEERG],

df = pd.DataFrame(
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np.arange(9).reshape((3, 3)),

index=['a', 'b', 'c'],

columns=['0Ohio', 'Texas',

'California'])

df.reindex(['a', 'b', 'c', 'd'])

4 Ohio Texas California

#ta 0.0 1.0 2.0
# b 3.0 4.0 5.0
#c 6.0 7.9 8.0
## d  NaN NaN NaN

df.reindex(columns=['Texas',

4 Texas Utah California

it a 1 NaN 2
i b 4 NaN 5
i c 7 NaN 8

'Utah', 'California'])
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reindex FIEMZSEGEN TR

S8 iR
index HrEE N RGPS, AU RS IRAIEEEH M HIE Python £dEghtt, 25 {8 H N Jo7H &
method WE %, i1l NmAETESR, bfill NFfEER
fill_value JEIEHRT [T ANGRIEAEREHIERE
limit SRTAEUGAETER, AR EFER R AR ST [HRE
tolerance HhfjAIEEAHEHTER, FrFREFARIAREIHILEL SIS AR ST HIE

level PLEC Multilndex 2 BIH R EEZR 5 |
copy WA True, BMFEHRESIFTFIHRES], HWEE2EHIKELE
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drop 5 iKiR A& fenE A _ERBRERGHTRN A

s = pd.Series(np.arange(3.), index=['a',

S
it a 8.0
i b 1.0
i c 2.0
#t# dtype: floatéb4

new_s = s.drop('b")
new_s

## a 8.0
i c 2.0
#t# dtype: floatébs
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{£ DataFrame ¥, ZR5[{EA] DA Hhia)_EHlFR -

df = pd.DataFrame(
np.arange(16).reshape((4, 4)),
index=['0Ohio', 'Colorado', 'Utah', 'New York'],
columns=["'one', 'two', 'three', 'four'])

df
4 one two three four
## Ohio 4 1 2 3
## Colorado 4 4] 6 7
#4# Utah 8 9 10 11

## New York 12 13 14 15
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drop MBI TIREMBRE (Hh0) -
df.drop(['Colorado', 'Ohio'])

4 one two three four
## Utah 8 9 10 11
## New York 12 13 14 15

Al DB axis=1 B axis="'columns' fHIER%:

df.drop(['two'], axis=1)

#Ht one three four
## Ohio 4 2 3
## Colorado 4 6 7
## Utah 8 10 11

## New York 12 14 15
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df.drop(['two', 'four'], axis='columns')

#t one three
## Ohio 0 2
# Colorado 4 6
## Utah 8 10

# New York 12 14
18T inplace A] DAEARESURE AN RIMAIREGHTAN A

df.drop('Utah', inplace=True)

df
4 one two three four
## Ohio &) 1 2 3
## Colorado 4 5 6 Ji

## New York 12 13 14 15
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Rol, EEENLIE

Series HZ 5|5 NumPy £idH 25210 s[1]

s = pd.Series( it 1.0

np.arange(4.), index=['a', 'b', 'c', 'd'])

S s[2:4]
##H a 0.0 ## c 2.8
# b 1.0 it d 3.9
Mc 2.0 ## dtype: floatbs
## d 3.0
## dtype: floatb4

s['b']
# 1.0
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=®ol, EFEHNLE

S[[|bl, Ial]]
#t b 1.0
# a 0.0

## dtype: floatéb4

s[s < 2]
#t a 0.0
# b 1.0

#t# dtype: floatéb4

IR Python VI i 2 A ZEERRY, Series WYIA S

Z A

s['b':'c']
## b 1.0
# c 2.0

## dtype: floatb4

¢ 2X\)

\/
A

{iH FIX LT IR IR BHR RIBX Series AHMATHER ) :

s['b':'c'] =6
S
## a 8.0
b 6.0
i c 6.0
#d 3.0

#t# dtype: floatéb4
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Rol, EEENLIE

HEHBAMES)FH, A PAM DataFrame &R 5[ H— 8 df["two']
2
## Ohio 1
df = pd.DataFrame( ## Colorado 5
np.arange(16).reshape((4, 4)), ## Utah 9
index=['0Ohio', 'Colorado', 'Utah', 'New York'], #i# New York 13 ‘
columns=['one', 'two', 'three', 'four'] ## Name: two, dtype: inté4
)
df df[['three', 'one']]
#H one two three four # three one
## Ohio e 1 2 3 ## Ohio 2 4
## Colorado 4 b 6 ] ## Colorado 6 4
#i Utah 8 9 10 11 #it Utah 10 8
## New York 12 13 14 15 ## New York 14 12
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Rol, EEENLIE %

A DURAE — M /R E B V) R el 889 - TTEREETR df (2] AFRE T, (RIBHRNITRE— IR
2 [1 Fa] BUESEA,

df[:2]

BT AR /R{EW ] DA DataFrame TR 51, fhi/RI1E
it one two three four DataFrame A] DU XM AR E I T ELA =4
## Ohio 0 1 2 3
## Colorado 4 b 6 7 df[df < 6] =

df
df[df['three'] > 5]

4 one two three four
#4 one two three four ## Ohio s 4] B 4
ittt Colorado 4 5 6 7 it Colorado 0 ) 6 7
## Utah 8§ 9 10 11 ## Utah 8 9 1 1
# New York 12 13 14 15 ## New York 12 13 14 15
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Rol, ESHILIE %

i loc A1 iloc AJBAXS DataFrame TEAT_EHIARAE R PR 7 BMREEAREAINR I, RTITIEEIER] AHTY)
51, HpR% (loc) BUEHPRE (iloc) L}{NumPy KUK Fr

HITETE M DataFrame A%k HEEHRIATRIFI ) T-£2
df.loc[:'Utah', 'two']

df.loc['Colorado', ['two', 'three']]

## Ohio 4

## two B ## Colorado 4
it three 6 it Utah 9 .
## Name: Colorado, dtype: inté4 ## Name: two, dtype: int64

df.iloc[2, [3, 9, 1]] df.iloc[:, :3][df.three > 5]
#t four 11 i one two three
## one 8 ## Colorado 4 4 6
## two 9 ## Utah 8 9 10
## Name: Utah, dtype: inté4 ## New York 12 13 14
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FA 1A
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dflvall IR (IFAT) sef/R1E DataFrame (HHESEEHR R B ()
df.loc[val] HRAEFREHE DataFrame fSRITEL 24T

df.locl:, vall R 2 A0 2 51

df.loc[vall, val2] [ IR T RN ) — 5 53

df.1loc[uhere] RN o B 6 (T 2 17

df.1loc[:, where] R o B 2 5 R 2 51

df.iloc[where_i, where_j] #R4BEEN BT
df.at[label_i, label_j] 1RIEFT. ¥IREIEZFANMREE

df.iat[i, j] HRART, S B B B e




BRI 5T

ARRGINRZIBERFEARITNZ pandas $2 K —IHEH
LRHE, FORGAEIN, RFEREDRS AR, W
REIGERAVR T RZRT I HIFFE,

s1 = pd.Series(
[1, 2, 3, 4], index=['a', 'c', 'd', 'e'])
s2 = pd.Series(
[5, 6, 7, 8, 9], index=['a', 'c', 'e', 'f', 'g'l)

s s?
#t a 1 #t a b
# c 2 # c 6
# d 3 #t e 7
#t e 4 #Hf 8
## dtype: intb4 ## g 9

## dtype: into4
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REIX XS AN = 7= A

s1 + s2
#t a 6.0
# c 8.0
# d NaN
#t e 11.0
# f NaN
## g NaN

#t# dtype: floatb4

RERZBRINEAE L, PEREEREN T2 R,
RRME S AE G S E R R E_ BRI,
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f£ DataFrame W, {7H1%1| LA HATRISF:

df1 = pd.DataFrame(
np.arange(9).reshape(3, 3), columns=list('bcd'),
index=['0Ohio', 'Texas', 'Colorado'])

df2 = pd.DataFrame(
np.arange(12).reshape(4, 3), columns=list('bde')

index=['Utah', 'Ohio', 'Texas', 'Oregon'])

df1 df2
#i b c d Hit b d e
## Ohio B 1 2 ## Utah B 1 2
## Texas 3 4 b ## Ohio 3 4 b
## Colorado 6 7 8 ## Texas 6 7 8
## Oregon 9 18 11

FXEXNZIE—E, R[E[—1 DataFrame, BEHIRS]
FH|EE DataFrame &5 | FIAFHEE,

df1 + df?2
4 b ¢ d e
## Colorado NaN NaN  NaN NaN
## Ohio 3.8 NaN 6.8 NaN

## Oregon NaN NaN  NaN NaN
## Texas 9.8 NaN 12.8 NaN
## Utah NaN NaN  NaN NaN

T c 1 e FIFFAZ M DataFrame TG %], X%
e THRE, N TFATHRZE AR DataFrame X 4
pi=x! (1]
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f£ df1 L add 751k, AR df2 F1—4> fill_value

YENZEUE N
ik TP

df1.add(df2, fill_value=0)

add, radd i (+)
i b C d e NIFQN
## Colorado 6.8 7.8 8.8  NaN sub, rsub i ()
## Ohio 3.8 1.8 6.8 5.9 . . .
# Oregon 9.8 NaN 18.8 11. div, rdiv FRi% (/)
# U 00 N 10 26 floordiv, rfloordiv i (/)
AR — L r FESLIEIA, BlA T IS ECR mul, rmul Tk ()
BUEERy, Blan: 1/ df1 F0df1.rdiv(1) 200, pow, rpow XF ()
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DataFrame 1 Series [AIFYBEEI#/ES NumPy Hr A~ R4k ERINTET T, DataFrame F Series £/ Eh %
FEERN2H (] Y4 E 2R AEL, Series 25| DataFrame MYFIFATILEL, FF #&2|4&
17:
df = pd.DataFrame(
np.arange(12).reshape(4, 3), columns=1list('bde") df - s
’ index=['Utah', 'Ohio', 'Texas', 'Oregon'])
s = df.iloc[0] i b d e
## Utah 6 0 0
## Ohio 3 3 3
#th Texas 6 6 6
df S ## Oregon 9 9 9
it b d e b 0 WERR 5 {EATE DataFrame HI%IH, HANF Series IR
Hltsh @ 12 Mo Bl MRS EREI YRS, TS
10 € FHAT 17T MLPAS (=7 =y = A—
#h Texas 6 7 8 ## Name: Utah, dtype: int J:ﬂiTTruﬁﬁﬂ %ET{J?Egﬁﬂ, L”iflﬁﬁﬁﬁﬁjfﬁg73ﬁ£EEﬁq
## Oregon 9 18 11 b4 Fh, X axis ZHOHATHIVLAL, axis='index' BY

axis=0 N{TULHC,
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BRIZUNE FH AT

NumPy BB AR E (BeEA71%) X pandas M4
hER:

df = pd.DataFrame(
np.random.randn(4, 3), columns=list('bde'),
index=['Utah', 'Ohio', 'Texas', 'Oregon'])
df

#t b d e
## Utah  -1.748339 0.496195 1.0088826
## Ohio 1.654255 0.507529 0.299743
# Texas -8.243452 -0.885092 -0.412260
## Oregon 0.298319 -2.184280 -0.560191

np.abs(df)

g

## Utah
## Ohio
#t# Texas
## Oregon

—/E IR E R R R E H 2 — 1Tk — I — 4E 80
I+, DataFrame [ apply 7572 7] PASCENIZIEE :

b
1.748339
1.654255
0.243452
0.298319

d
0.496195
8.587529
0.8085092
2.1842808

e
1.808826
8.299743
0.412260
8.560191

f = lambda x: x.max() - x.min()
df .apply(f)

# b
# d
#H e

3.402594
2.691809
1.569017

## dtype: floatb4

(>

V

v
A
7

¢ 2X\)

29 /79



BRIZUNE FH AT

£ axis="columns' %5 apply K%L, HRESHIEIT
PEH—IX:

df.apply(f, axis='columns')

## Utah 2.757165
## Ohio 1.354511
#t# Texas 0.561641
## Oregon 2.482599

#t# dtype: floatéb4

JEILEN Python BREUATLA, B4R df HyEAMELF
B MR TR, ATDAE applymap 777%:

f = lambda x: '{:2f}'.format(x)
df.applymap(f)
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#it b d e
## Utah -1.748339  0.496195 1.008826
## Ohio 1.654255 0.507529  0.299743
i Texas -0.243452 -0.865092 -0.412260
## Oregon  0.298319 -2.184288 -0.560191

5 applymap 7E R 44 2 A9 Series H map /7%, HAJ
PR — DNBIT =B REY F 2 Series

df['e'].map(f)

## Utah 1.08088826
## Ohio 8.299743
##t Texas -8.412260
## Oregon -8.560191

#t# Name: e, dtype: object
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INFILIRITEAN RS AT e, R
sort_index 777k, HIRE—MHHI. HEFLFHIXTR:

s = pd.Series(range(4), index=list('dabc'))
s.sort_index()

# a
## b
## c
## d
## dtype: intoé4

1£ DataFrame ¥, A ATER N 2R 5 1HEF

DD WM =

df = pd.DataFrame(
np.arange(8).reshape((2, 4)), index=['two', 'one']
columns=['d', 'a', 'b', 'c'])

df.sort_index()

df.sort_index(axis=1)

i
## two
## one

BAEBOAN= AT FHER, AT DUER R

df.sort_index(axis=1, ascending=False)

4
## two
## one

a
1
b

d
0
4

b
2
6

c
3
7

~N W o

o~ T

N O Qo

o1 — QO

¢ 2X\)

x>

\/
A

7
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AIERARYE Series FEIMETHET, WI{fEH sort_values : NS, AR ESHT2EER:
s = pd.Series([4, 7, -3, 2]) s = pd.Series([4, np.nan, 7, np.nan, -3, 2])
s.sort_values() s.sort_values()
# 2 -3 # 4 -3.0
# 3 2 # b 2.0
# 0 4 # 0 4.0
# 1 Ji # 2 7.0
#t# dtype: inté4 i 1 NaN
# 3 NaN
## dtype: floatéb4
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HEFHE4A 48
X DataFrame HEF I, 7] DA —AsZ 5I1E 9 HEF HE PKEY rank AT DONEHE O 1 77 BL24 iR :
B JEINE sort_values FISE by SEHE:
s = pd.Series([2, 1, 4, 2])
df = pd.DataFrame({'b': [7, 4, -3], 'a': [@, 1, 0]})
df
s.rank() s.rank(method="'first")
it b a
he 7 0 #e 2.5 #e 2.0
w14 #1 1.9 #1 1.9
B2 -3 0 B2 4.0 B2 4.0
#t 3 2.5 #t 3 3.0
#t# dtype: floatéb4 ## dtype: floaté4
df.sort_values(by='b") df.sort_values(by=['a',
|b|:|)
#t b a
# 2 -3 0 4 b a
# 1 4 1 # 2 -3 6
#e 7 0 e 7 6
1 4 1
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HEF FIHE?

DataFrame AJ POXATRA TR HEA - FEHR A THOP R R AT IR B

df = pd.DataFrame({'b': [4.3, 7, -3, 2],

'a': [0, 1, 0, 11, ik fiiid
&P, @ & el average BRIA: fEAE M T BE TS HEAS
min X EEAN2H {6 FH B NS
df df.rank(axis="'columns"')
max X REANH (5 FH B K HER
#H b i b : \ . .
e 43 020 0 3.0 2.0 1.0 first  SRIRMATESEH HBUIR S ALHES
B 1 7.0 1 5.0 # 1 3.8 1.8 2.0 et R X .
# 2 -3.0 8 8.9 ## 2 1.0 2.0 3.0 dense %‘éMmln, @?ﬂlEﬂﬁF%E'\zE'EifJ[llﬁ‘ﬁﬂF?ﬂE
## 3 2.8 1 -2.5 ## 3 3.8 2.8 1.0 Y
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pandas 25 T — N .. RITETTENES, & df.sum()

NumPy FER7 M, HNE 7 GRIER D)

HE. ## one 9.25
## two -5.80

df = pd.DataFrame( ## dtype: floatés

[[1.4, np.nan], [7.1, -4.5],

R —— Iy ] £\ axis='columns' 5% axis=1 NIIEHETTRAN:
index=['a', 'b', 'c', 'd'],
columns=["'one', 'two']) df.sum(axis="'columns")
df
it a 1.40
#t one two # b 2.60
# a 1.40 NaN # c 0.060
# b 7.10 -4.b ## d -8.55
## ¢ NaN NaN ## dtype: floatéb4
## d 0.756 -1.3

B3 skipna=False A] ARHERR NA {H,
P sum 77 1RIR Bl— DML 41 EANFIRY Series:
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» A Y
)

fiid RSt it

idmax 1 idmin IREIRZRIFEAITER, R THA G L

AN, BRI TIE R BRI TE:

df.idxmax() df.cumsum()

## one b #i one two
# two d ## a 1.40 NaN
## dtype: object ## b 8.50 -4.5
## ¢ NaN NaN
## d 9.26 -5.8

ST B RIALRIT AR BRI,
describe BIErh Y —, ©—RMEFEL MLEGE

df.describe()

4 one

## count 3.000000

## mean  3.683333 -2.
# std 3.493685 2
## min 0.750000 -4
#t 26% 1.075000 -3
#t 50% 1.400000 -2
# 75% 4.250000 -2
#t max 7.100000 -1

AT AREUE SR AR,

pd.Series(['a’,

## count
## unique
#t# top
i freq

16
3

a
3

#t# dtype: object

'a

2.

1
Y

(>

V
/)

S 2\
7

A
157

two
000000
900000

.262742
.506000
. 166000
.966000
. 166600
.306000

VLI SE7 R R IVSES 7

'b', 'c'] * 4).describe()
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Jiik ik Jiik ik
count IE NA [E 1L describe BHNCEME
min, max RN KE argmin, argmax HER/N/ KENRSIE
idxmin, idmax IHHE/N/KEMNRTIFRZE quantile ARG E NP VR
sum JIFH mean SN
median Hfz K mad AR 22
prod T var, std REARTT 2 [ hRifEZE
skew, kurt (i / Ve JEE cumsum 2/
cummin, cummax ZEFERER/N/KIE cumprod Z
diff HES - PMEAREHE pct_change HREZE
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» » P
FHORYERIE T 22 &
o"‘ =
import yfinance as yf DataFrame Y corr #1 cov 77152775 PA DataFrame T

d = {ticker: yf.download(ticker, progress=False) TR AR S PRI 7 ZE 55 R
for ticker in ['AAPL', 'IBM', 'MSFT']}

pd.DataFrame({ticker: data['Adj Close']

P

for ticker, data in d.items()}) p-corr()
v = pd.DataFrame({ticker: data['Volume']
for ticker, data in d.items()}) i AAPL IBM MSFT

## AAPL 1.000000 8.664073 8.9893b6

. ## IBM 0.664073 1.000000 0.662599
Series E/‘J corr 1+%PE@IIEE'W§/I\ Series EPE@E%E/‘J, 4,5 NA ## MSFT ©.989356 0.662599 1.000000

Y, TR DFTRERIMERYE, cov THRPITE:

p.cov()
p['MSFT'].corr(p['IBM'])

#t AAPL IBM MSFT
# 0.6625987512744043 #t AAPL  1793.045766 1213.584262 3571.756562

## IBM  1213.584262 1849.656368 2271.417584
o['NSFT'T..cov(p[ ' TBM' ]) # MSFT 3571.756562 2271.417584 6579.436747

#4 2271.417584001133
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A PRI BIR 75 22

DataFrame [ corrwith 777450 A5 H DataFrame 1T
551 5 5 — " pAlek DataFrame FIAHR M, SEA—D
Series [N, =IR[E—DNEENEATFEMERMER

Series:
p.corrwith(p.IBM)

## AAPL 8.664073
i IBM 1.000000
## MSFT 8.662599
## dtype: floatébs

£ A—" DataFrame [, STHEVLHCE544 BUHE S EEL
fH:

p.corrwith(v)

## AAPL  -8.246097
## IBM 0.154202
## MSFT  -8.334653
#t# dtype: floatébs

f& N\ axis='colums' £ZFfTHI#FTIHE,
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ME—1Ei.,

PRE AT DAZA HY Series FRHAIIE—1H :

unique BK

s = pd.Series(['c', 'a', 'd', 'a', 'a',
Ibl’ Ibl, |C|’ ICl])
s.unique()

#t array(['c', 'a', 'd', 'b'], dtype=object)

sort 7iEA] AN EIHFITHER, value_counts R] PATHER
Series £ & HI{ERY AL

s.value_counts()

#t c 3
#t a 3
it b 2
# d 1

#t# Name: count, dtype: inté4

R Rk b1 s 1k

(>

V
/)

S 2\
7

A
157

N FfE, IREIN Series 1R HBEEEFHEF,
value_counts /2GR pandas TE 71k, ] DAH
TR T

pd.value_counts(s.values, sort=False)

it c 3
#t a 3
# d 1
it b 2

## Name: count, dtype: inté4
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HE—{H : 0
- a A=)
fE—fE., TRk ) 0%
isin PUTHERMAIKZEERE, Al DLEEHRESE L 5 isin #H3KHY Index.get_indexer J7i%, AJLAHEHE—1
Series BY DataFrame —#I|IE L I N BB ERME T R, XNRTIEAER] PO r] REIEME—(EE A L #
i hy W — (B AR
to_match = pd.Series(['c', 'a', 'b', 'b', 'c¢', 'a'])
S s.isin(['b", 'c']) unique_vals = pd. Serles([ ¢', 'b', 'a'l)
pd.Index(unique_vals).get_ 1ndexer(to_match)
## 0 c ## 0 True
it 1 a it 1 False it array([0, 2, 1, 1, 8, 2])
it 2 d #H 2 False
## 3 a ## 3 False
{4 a #H 4 False
## 5 b ## 5 True
i 6 b # 6 True
7 c # 7 True
## 8 c ## 8 True
## dtype: object ## dtype: bool
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(>

V
/)

B 12

KA RIEHEI2EC DataFrame M52 pandas RUEEERHE, TRV FHEHE LE R L

S 2\
7

A
257

FRIEL 1k
read_csv MSCHE, URL BRI RSB bR ar HIEEE, BOATIRATA
read_table ML, URL BOCAHADS R bR IEEE, BOA2BEAT A \t
read_fwf MIRFRE B8 FEAS 2 S A e B dE (a0 BRfT)

read_clipboard read_table FYBIHIARARA

read_excel M Excel B XLS 8% XLSX SCH A sz EUR A% B
read_hdf B2EUH pandas 17fi#&H) HDF5 S

read_html M HTML A H s B ks &

(1 T38)
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B &

L&)

i ik
read_json M JSON FFF 5 2 HUEE
read_msgpack I2HX MessagePackage i illi% (1 pandas £i#E
read_pickle {2EYPA Python pickle /&= A AEMTERAT R
read_sas BEHUEEAE SAS RAHERIFIEME IR SAS BfEs:
read_sql ¥ SQL HEWHILE SR IZHCN pandas A DataFrame
read_stata  {3:HY Stata t&NAYEHEER

read_feather {#2HY Feather —iilig =X
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B 12

read_csv / read_table FURRESE FRITR:

28 1k
path R RANENTATE, URL BRI R
sep, delimiter M+ &ETFERIVFITFAIBUENFRIS
header HEFIARITTS, BOAE 0, SHRIEAHI4N]D None
index_col MRS RPITRG KGN S84, A DU — P E—R /8y, LR — Do BEERS|
names ZERAFI4%IF, 1 header=None —it2
skiprows MSCHIRALES, R Bt BT EE T 55158
comment FEATE AL S PR TERE R 71T

(% FR)
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B 12

L&)

ZHUREHERT N datetime, ERIAZ False, WIEROY True, R=AfENTAE RIS, tHA]DIFEEYS
parse_dates  BRAILSIFRRIEITRENT, WRVIRKITRZICHBSZE, HILZMIHSE LTS (B1a:
H 31/ B TRPRER 7 A A1)

keep_date_col NSFIEEAIFNEMNT HEA |, CREBOEREISI, BRINZ False

converters  HIEFLFRIS BIREAFEL (BI40: {'foo': £} LKL £ S FHE| foo 5]

dayfirst fEtTAERAH K HAR, 12 PREPRASCACEE (Fldn: 7/6/2012 -> June 7, 2012) , BRIAH False
date_parser  FTfi#tT H HHRY R £

(B F&)
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B 12

(% E5R)
nrows M SRR B IS AT

iterator  JR[E|—/ TextParser X%, FHTZHUMIEA XL

chunksize  FIFIEfRHJERAN

skip_footer ZM&ZHEEHBHIITEL

verbose FIEN& At a A E R,  teanh TAREE Y B
encoding  Unicode XXAGwfE (Fl4N: utf-8 AT R UTF-8 gt HISCA)
squeeze anERfEATEEE L E —F, JR[E— Series

thousands  FRrorBEsF (Blan: , =% .)
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SX ‘—' :_“
BHERE A\ &
o"‘ =
i/ DataFrame Y to_csv /77%, FA10] DLEEHRE S H import sys
MBS RS df.to_csv(sys.stdout, sep='[")
df = pd.DataFrame([['one', 'two', 'three'l], # |alblc
[1, 2, 3], [3.9, np.nan, 6.611, ## 0|one|two|three
columns=['a', 'b", 'c']) #10112(3
i 2(13.0|]6.6
df.to_csv("tmp.csv’) na_rep AJ DO ERSEHEFTARIE, index #1 header FI T-42

Hil2 & R TS 4

df.to_csv(sys.stdout, na_rep="NULL"',
index=False, header=False)
i sep AT LB FIT
B sep LB ET LT ## one,two,three
## 1,2,3
## 3.0,NULL,6.6
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A
=
&
ol
=3
St
O

7

delimiter
lineterminator

quotechar

quoting

skipinitialspace
doublequote

escapechar

1k
— T2 RFERITR, BOAZ ,
TEIETE, BOAZ \r\n, BEEES BETRIETTHIRAIE - 174 BT
MESHFRTRTEFRG1S, BAZ"

SIRRG, WS csv.QUOTE_ALL (51T ERYFEL) , csv.QUOTE_MINIMAL (HZ2HFRHRT
¥, W7 FERF) , csv.QUOTE_NONMUERIC #1 csv.QUOTE_NONE CRR5IH) , BRIAH
QUOTE_MINIMAL,

RSN TR ERNZH, ERAE False
QAL BE P ER N ERRY 5 [, WISRON True, NIEXNG[=
M5 FI%E N csv.QUOTE_NONE B FH T4% X BRIF I AT R, BRIN SRR
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JSON 28

JSON (JavaScript Object Notation) &R FIFIEERESGI, HEALAERE: XR (Fi) | HH FI1FR) | 77
Hy B, AREMZE, SRPNTEROSUZ TA . 1E Python Fa] DUFIHIAEER] json BEHULE JSON,

jS = 11
{

"name": "Wes",
"place_lived": ["United States", "Spain", "Germany"],
"pet": null,
"siblings": [{"name": "Scott", "age": 38, "pets": ["Zeus", "Zuko"]},
"name": "Katie", "age": 38, "pets": ["Sixes", "Stache", "Cisco"]}]
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V
/)

JSON 548

FIH json.loads A]BAKF JSON A B #%40 0 Python M4 :

S 2\
7

A
157

import json

res = json.loads(js)
res

FIF json.dumps 7] DAKF Python X% %EH#:[A] [SON F7F &
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JSON 28

pandas.read_json A] CAH 2% JSON £ 2 I8t € X7 #19 Series BY DataFrame, example.json ZdEAIALN T :

[
{Ilall: ‘l, Ilbll: 2, “C”: 3},
{IIaII: 4’ IIbII: 5’ IICII: 6}’
{Ilall: 7’ Ilbll: 8’ ”C": 9}’
]

df = pd.read_json('example.json')
df

[FAE, M pandas ZdEH T H JSON R] CAf# A Series #1 DataFrame HY to_json J77%.
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I

] Python PEH] pickle FPAIMAREREIT G A RIEREHEEEE (FFML) &SN, mITERIITTAZ —. pandas
XMERIME A to_pickle J77EA] LR EERE L pickle #8NE AL, ] read_pickle AT DATERYEEA pickle FFHI{L)EH]
S

HDF5 2 — NP A, T ERERRABEHEIE, 81 HDF5 X r] DIE#E 2 MR LI SRk
i, SERERARIHEEL, HDF5 SR 2 MEgER AR RN E45, 15 B SRR EdE n] DUE @2t f#(E, HDF5 i&H
TBEAESENT P HERERREEE, A MERESROEE R —/ N,

pandas fRfE—PNEfraYEE 0, A PAfEIfE Series Fl1 DataFrame B2, HDFStore S84 Bl—AE TAEFHALERKS Bl 40 7 :

df = pd.DataFrame({'a': np.random.randn(160)}) store
store = pd.HDFStore('tmp.h5")

StOFe[:O?J1'] =Idf o ## <class 'pandas.io.pytables.HDFStore'>
store['ojb1_col'] = df['a'] ## File path: tmp.hb

to_hdf #01 read_hdf BREGE ML 1 EFERIHRIETT A,
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g=¥ Ll

7MRRGE pandas FYEERHE, JOVFE Ml LA
AZTR5IBER. BRI 7 — M ER4EZRIIE

R A F B v A 2R Y 77 2

s = pd.Series(
np.random. randn(9),
index=[['a', 'a',

lal, Ibl’
lbl’ ICI’
'CI, Idl,
'dl],
[1, 2, 3,
1, 3, 1,
2, 2, 311)

## a
i
i
## b
it
# c
i
## d
it
## dtype:

PN LWL -

w

-08.281958
-08.633736
0.160485
0.894933
-8.931031
-1.278985
-8.981513
-8.178224
1.130722
floato64

I ERFINR, STUF

s['b']

i 1 8.094933
# 3 -0.931031
#t# dtype: floatéb4

s['b':'c']
# b 1 0.094933
it 3 -08.931831
#c 1 -1.278985
i 2 -8.981513

#t# dtype: floatéb4

HujZe R R R 746

s.loc[['b', 'd']]

#H
#H
it
i
#H

(7]

it
it
i
it

b

d

wnw -

dtype:

.loc[:,

a -0.
c -0.
d -8.

dtype:

8.094933
-08.931031
-8.178224

1.130722
floato64

2]

633780
981513
178224
floato64

x>

v
A
7

¢ 2X\)
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g=¥ Ll

ERG | EBEIEELHIBE MR E HEREh ) EE
A, #lin: EH unstack FFIEEIETE DataFrame
HrEHTHEA

s.unstack()

i 1 2 3
i a -0.281958 -0.633/88 B.168485
#% b 0.894933 NaN -0.931031
## c -1.278985 -8.981513 NaN
it d NaN -0.178224 1.1308722

unstack M E/ERZ stack

s.unstack().stack()

f£ DataFrame 7, &SR] UAE 2R R5]:

df = pd.DataFrame(
np.arange(12).reshape((4, 3)),
index=[['a', 'a', 'b', 'b'],
[1, 2, 1, 211,

columns=[['0Ohio', 'Ohio', 'Colorado'],

['Green', 'Red', 'Green']])

df
it Ohio Colorado
#it Green Red Green
#t a1 B 1 2
# 2 3 4 b
# b 1 6 7 8
2 9 10 1

¢ 2X\)

(>

V
A

\/
A

7
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A

g=¥ Ll

TRERAT LA AR (AT LUZ 545 #8L Python X yGibOREIFA Pl IRV S ritan 71 Sl DEE R
), MRBEFAAIR, XEAIRIELEHEHER:

S 2\
7

A
157

df['0Ohio']

df.index.names = ['key1', 'key2']

df.columns.names = ['state', 'color'] ## color Green Red

df #t# keyl key?

#t a 1 0 1

# state Ohio Colorado Ht 2 3 4
## color Green Red Green R b 1 6 /
#t# keyl key? L 2 9 18
it a 1 8 1 2
# 2 3 4 b
## b 1 6 7 8
#it 2 9 10 11
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Gibe 51| =1/ 4z Th ¢

AN FHEEFHHY I L ELRF, sEE RN EER df.sort_index(level=1)
FHEXTEHEHATHE T, swaplevel #2 W 1NEHF S5
BHGHT, JRE AT T ERE BRI S: # state  Ohio  Colorado

#4# color Green Red Green

: L : i keyl key2

df.swaplevel('key1', 'key2') o 1 g 1 5

# b 1 6 7 8
#it state Ohio Colorado # a 2 3 4 b
## color Green Red Green ## b 2 9 10 11
it key?2 keyl
## 1 a g 1 2 ) ~
i 2 . 3 4 5 df.swaplevel(8, 1).sort_index(level=0)
#t 1 b 6 7 8
it 2 b 9 19 1 # state Ohio Colorado

#4# color Green Red Green
sort_index HAETE M — 240 EXRARMETHEF, {EME(T meyekeyt ,
EFAT M, #H sort_index DAFfSLE RIZHRIZHHAT - b 6 7 g
FHLHE 2 a 3 4 5

#it b 9 18 11

58 /79



RGO 2 gttt

DataFrame # Series H iR Z G iR S g1t a] D&
1T groupby BN level AT AT E M EEFNRE
s B TR S, RBESRIET EIHITRE:

df.groupby(level="key2").sum()

## state Ohio Colorado
## color Green Red Green

#t# key?
i 1 6 8 10
it 2 12 14 16

TR RPN EIATR G

df.groupby(level="'color', axis=1).sum()

## color Green Red
#t# keyl key?

it a 1 2 1
# 2 8 4
# b 1 14 )/
it 2 20 10

¢ 2X\)

\/
A

(>

V

7
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fESET TR 5]

DataFrame Y set_index =4 —#THY DataFrame,
Y DataFrame fEH — P EZMIE N RS

df = pd.DataFrame(
{'a': range(7), 'b': range(7, 0, -1),
'c': ['one', 'one', 'one', 'two',
"two', 'two', 'two'l],
'd': [8, 1, 2, 8, 1, 2, 31})

df
#it a b c d
## 0 0 7 one 0O
#1 1 6 one 1
# 2 2 b one 2
## 3 3 4 two O
# 4 4 3 two 1
# b5 b 2 two 2
# o6 6 1 two 3

df.set_index(['c', 'd'], drop=False)

#H# a
#c d
## one O
# 1
#it 2
## two O
#t 1
# 2

3

0
1
2
3
4
b
#it 6

BRINE L N IXLEF< M DataFrame HFRRR, @I
drop=False F] LR E R BE1E DataFrame H7,

—_ N W~ OO~

one
one
one
two
two
two
two

LWL,

¢ 2X\)

x>

\/
A

7
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B V% U R I

AHBERR PR — P Z MR G EIRSR, X5
BB R ATUBAE RO NE s pandas H1H merge B
BB T RAR join #R1E N 21EHE £

df1 = pd.DataFrame(
{|key|: [|b|’ Ibl’ Ial, ICI, Ial’ Ial’ |b|],

'datal': range(7)})
df1 df2 = pd.DataFrame(
{'key': [Ial’ |b|, g
#  key datal 1
i 0 z 0 'data2': range(3)})
# 1 b 1 0
# 2 a 2
3 c 3 ## key data2
4 3 4 #H O a 0
#H 5 a 5 #H1 b 1
# 6 b 6 ## 2 d 2

(>

V
A

S 2\
7

A
157

df 1 FEHREZ MTRIARZE N a Ml b, 1M df2 7& key #HhfE
MENE—1T, VAR merge ACERIRBUERZIIN R :

pd.merge(df1, df2)

## key datal data2
# 0 b 1
#1 b 1 1
2 a 2 0
## 3 a 4 0
# 4 a 5 0
#5 b 6 1

EHIRIEaETEE MRS B TIERE, R ETEE
merge = H 3R E BRI AE N IEZRI
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] LT SRR e E i i - df4 = pd.DataFrame({
|rkey|: [|a|, lbl’ Idl]’
pd.merge(df1, df2, on='key') 'data2': range(3)})

pd.merge(df3, df4, left_on='lkey', right_on='rkey")
## key datal data2

# 0 b 0 1 ##t lkey datal rkey data?
#1 b 1 1 it 0 b 0 b 1
# 2 a 2 0 i1 b 1 b 1
#t 3 a3 4 9 # 2 a 2 a 5
it 4 a 5 @ i 3 a 4 a 0
# b5 b 6 1 i 4 a 5 a 0

i 5 b 6 b 1

MFIRAIFNZZARRT, B PLorplufid s 544 BRI merge (ERIER inner, EMEATIETTE
IS H = y = N

df3 = pd.DataFrame({ FEiEE left, AIERE right FIAMNZESE outer,
llkey|: [lbl, Ibl’ Ial’ ICI, Ial, Ial’ Ibl],
'datal': range(7)})
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B V% U R I

HEHZ NEEIT AN, FEA—DIIBRIGIE:

left = pd.DataFrame({

'key1': ['foo', 'foo', 'bar'l],

'key2': ['one', 'two', 'one'], 'lval': [1, 2, 31})
right = pd.DataFrame({

'key1': ['foo', 'foo', 'bar', 'bar'l,

'key2': ['one', 'one', 'one', 'two'l,

'rval': [4, 5, 6, 7]})
pd.merge(left, right,

on=['key1', 'key2'], how='outer')

##  keyl key2 1lval rval
## 0 bar one 3.8 6.0
## 1 bar two NaN 7.8
# 2 foo one 1.8 4.0
## 3 foo one 1.8 5.0
## 4 foo two 2.6 NaN

pd.merge(left, right, on="key1")

##  keyl key2_x 1lval key2_y

# 0 foo
# 1 foo
# 2 foo
# 3 foo
# 4 bar
## b bar

one
one
two
two
one
one

1

LW wMP PN —

pd.merge(left, right,

)

##  keyl key2_1 1lval

# 0 foo
# 1 foo
# 2 foo
#t 3 foo
# 4 bar
## b bar

one
one
two
two
one
one

LW WM N —m =

one
one
one
one
one
two

rval

~ O~ O1T A~ O1

¢ 2X\)

on="key1', suffixes=('_1",

key2_r
one
one
one
one
one
two

rval

~ O~ O1T A~ O1

x>

\/
A

7

r
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B V% U R I

merge FRESEUN FRTR:

¢ 2X\)

28 iR
left EHNEREFR A 14/) DataFrame
right G FHEHEREH AL DataFrame

how inner, outer, left, right Z—, ERIAN inner
on BN, FEEWNILH DataFrame FEFELE,

left_on /& DataFrame FHH{EIERERH
right_on %5 DataFrame HFH {EIZEHZ 1Y B2

(& F&R)
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(>

V
/)

S 2\
7
A
157

(%)
23 ik
left_index f{#H left WATRSIE N ERERERE (A8 Z Multilndex, NN 1)

right_index
sort

suffixes

copy

indicator

/] right FIfTRS (ME N EREREE (QRZ Multilndex, NAZMHE)

T R P R X & H A BRI THE S, BRAOY True

FEEBNEOLN, BNEFIZENTRETH, 0 (' x', 'oy")

GnERN False, MIFEFREEARHIRIG L Mk G B0E B I B REGRSS I, BONEN N2 E

WIN—RR5 _merge, FEmnBE—1THIRIE, (ERARIE AT IR EIRRIRIE 271009 1eft_only,
right_only, both
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DataFrame 5 —N R join SEHIGTE, HTRIBRS]
EH. EAEMA DA TEFHZNRe IHEEMECMER
HESY|M DataFrame X4 :

left = pd.DataFrame(
[f1., 2.1, [3., 4.1, [5., 6.1],
index=['a', 'c', 'e'], columns=['Ohio', 'Nevada'])
right = pd.DataFrame(
[cz., 8.1, [9., 10.1, [11., 12.], [13., 14.]1],
index=['b', 'c', 'd', 'e'],
columns=['Missouri', 'Alabama'])
left.join(right, how="'outer")

4 Ohio Nevada Missouri Alabama

#a 1.0 2.0 NaN NaN
## b NaN NaN 7.0 8.0
#tc 3.0 4.0 9.0 10.0
## d  NaN NaN 11.0 12.9
e 5.0 6.0 13.0 14.9

A PAA] join 75 A& — DataFrame %138

another =

it
it
it
it
it
it
it

O T O O O

pd.DataFrame(
[[7.1, (8.1, [9.1, [18.1],

index=['a',

c

Ohio Nevada Missouri

1.0
3.0
H.0
NaN
NaN
NaN

2.0
4.0
6.0
NaN
NaN
NaN

NaN
9.0
13.0
7.0
11.0
NaN

, 'f'], columns=["'New York'])
left.join([right, another], how='outer')

Alabama New York

NaN
10.0
14.0

8.0
12.0

NaN

1.9
8.0
9.0
NaN
NaN
10.0

x>

v
A
7

¢ 2X\)
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(VD)% 1

5 — M EHEH SR r] LR o PHE. HEsiES,
NumPy 9 concatenate B%] DATE NumPy £(4H F 5
MZIZYRE

arr = np.arange(12).reshape((3, 4))

arr
#t array([[ 0, 1, 2, 3],
## [ 4, 5, 6, 7],
#Ht [ 8, 9, 10, 111]1)

it array([[ 06, 1, 2, 3, O, 1, 2, 3],
i [ 4, 5, 6, 7, 4 5, 6, 71,
i [8, 9,18, 11, 8, 9, 19, 111])

{£ Series 1 DataFrame % pandas X% _E F>H, {#H
PRICHYEA] DOS— 2 2 (LB % i, TTHRIRIC A R
RN HE

o WERNREEMA LIRS IAE, TAITEEMIZR
ANEATTRASEIX LR E, RS ZHIE
(%) 7
o ERNEBIRIUE ST EAL RN R A HIRA]?
o “ERN RS WS T ER TR

pandas 1Y concat EREFRAL 7 —F— B 77 TORMRR
Dol 21} 18

67 | 79



(VD)% 1

s1 = pd.Series([8, 1], index=['a', 'b'])
s2 = pd.Series([2, 3, 4], index=['c', 'd', 'e'])
s3 = pd.Series([5, 6], index=['f', 'g'])

VA H concat FHiESKHEM RS EE—E:
pd.concat([s1, s2, s3])

it
it
it
it
it
it
it
it

oV H O QO O T O
o~ OT R~

type: intb4

¢ 2X\)

x>

\/
A

BUNTEOL R, concat J7IARITE axis=0 HYHhIAIARN

Y, ZERS— Series, WIIRIRE axis=1, REIAYELER

NJZE— DataFrame:

pd.concat([s1, s2, s3], axis=1)

it
it
it
it
it
it
it
it

«Q H»HhO O O T O

0
0.0
1.0
NaN
NaN
NaN
NaN
NaN

1
NaN
NaN
2.0
3.0
4.0
NaN
NaN

2
NaN
NaN
NaN
NaN
NaN
H.0
6.0

7
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(VD)% 1

PHEE RIS LIRS R P X o2 — NETERT ]
A, (BB EZE R BRI — N ZERS], AlLIE

H keys ZECRSCIN:

res = pd.concat(

[s1, s1, s3], keys=['one', 'two', 'three'])

res

## one
#i

## two
#it

# three
#i

## dtype: intoé4

HQ T 9 T O
(o)W éa BE N av e N av]

res.unstack()

it a b f g
## one 8.0 1.8 NaN NaN
#t two 8.0 1.8 NaN NaN
## three NaN NaN 5.8 6.0

¢ 2X\)

x>

\/
A

axis=1 J%$% Series I, keys & DataFrame HY%13k:

pd.concat([s1, s2], axis=1, keys=['one', 'two'])

# one two
## a 0.0 NaN
# b 1.0 NaN
#t c NaN 2.0
## d NaN 3.9
#t e NaN 4.0

7
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(VD)% 1

%}F DataFrame X% :

df1 = pd.DataFrame(

np.arange(6).reshape((3, 2)),

index=['a', 'b', 'c'], columns=['one', 'two'])
df2 = pd.DataFrame(

np.arange(4).reshape((2, 2)),

index=['a', 'c'], columns=['three', 'four'])
df1 df?
i one two #H three four
# a 0 1 # a B 1
# b 2 3 # c 2 3
# c 4 b

¢ 2X\)

pd.concat([df1, df2], axis=1, keys=['11', '12'])

it 11 1?2

## one two three four
#a 0 1 0.6 1.0
b 2 3 NaN NaN
#c 4 5 2.6 3.8

QUERFRIBHRX R 7 BT A2 S A TE, W5 A

2 HT keys JET0:
pd.concat({'11': df1, '12': df2}, axis=1)

#it 11 12

## one two three four
#a 0 1 0.6 1.8
#b 2 3 NaN NaN
#tc 4 5 2.6 3.8

X

\/
A

7
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(VD)% 1

objs FEERE pandas X R FIFR 7L

axis ERERA, ERIAZ 8 GEE T

join ATHEEER7X (inner B outer)

keys SEERN ZORAE, ITE TR BRI,
levels TERHMEMLIEN, ZSBATIHREZ BERTINZEHR
names &\ keys 8¢ levels I H T2 B&R5 B TR

verify_integrity KEEHXERIIMETEE, WHE, WAL, BiA% False
ignore_index  IREEBMREED], i —EHTIES]
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e B

ARG R, ARSI, WARER, WD
R R |[2ReEl r EE, % & NumPy HJ where
PRIZL, IXERECAT DA TTHI I EEH R if-else AT HRAE:

a = pd.Series([np.nan, 2.5, 8.8, np.nan],
index=['d", 'c¢', 'b', 'a'])
b = pd.Series([8, np.nan, 2, 3],
index=['a', 'b', 'c', 'd'])
a b
## d NaN ## a 8.8
i c 2.5 i b NaN
#t b 8.0 it c 2.0
#t# a NaN ## d 3.8
#t# dtype: floatéb4 ## dtype: floatb4

(>

V
A

S 2\
7

A
157

np.where(pd.isnull(a), b, a)
it array([0. , 2.5, 0., 3. 1)

Series Y combine_first FiEZEET LR/

b.combine_first(a)

## a
## b
## c
i d
#t# dtype: floatéb4

WMo ©
[eviNav N aviNav]
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1£ DataFrame 91, combine_first 5347 AH 6 AR df1 df2
1€, BT CABEAE A FAE NBUEE R HN SR AE -

#t a b ¢ #it a b
df1 = pd.DataFrame( #0 1.8 NaN 2 # 0 5.0 Nal
{'a': [1.’ np.nan, 5., np.nan], # 1 NaN 2.8 6 # 1 4.8 3.8
'b': [np.nan, 2., np.nan, 6.1, # 2 5.8 NaN 10 # 2 NaN 4.8
o't range(2. 18, 4)}) # 3 NaN 6.8 14 # 3 3.8 6.0
df2 = pd.DataFrame( #E 4 7.0 8.0
{'a': [b., 4., np.nan, 3., 7.],
'n': [np.nan, 3., 4., 6., 8.1}) df1.combine_first(df2)
#it a b C
## 0 1.0 NaN 2.0
# 1 4.0 2.0 6.0
# 2?2 5.0 4.0 10.0
# 3 3.0 6.0 14.0
# 4 7.0 8.8 NaN
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I HE A

%2 E R 5|1F DataFrame Hgft 7 —fh—&E 7 X TE

HARBEE, WEMA R

. stack (MEF) , “fefs” SO AR HYEIREM 21T
. unstack (##HE) , RATHHIZERIEES

df = pd.DataFrame(
np.arange(6).reshape((2, 3)),
index=pd.Index(['Ohio', 'Colorado'], name='state')

)
columns=pd.Index(['one', 'two', 'three'], name='nu

m'))

df
## num one two three
#i state
#t Ohio 4 1 2
## Colorado 3 4 b

(>

V
A

S 2\
7

A
157

M stack 7R REIREMENT, F=AHTH] Series:

res = df.stack()
res

## state num

#t Ohio one 4
#it two 1
# three 2
# Colorado one 3
#i two 4
#it three b

#t# dtype: inté4
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(>

V
A

HIPHIEN

WREFFPRIFEEHREE TENTOHS, Frod] BONEOL T, HEB R IRHEAE:
RERTIAERRAE :

S 2\
7

A
157

df.unstack()

s1 = pd.Series([8, 1, 2, 3],
index=['a', 'b', 'c', 'd']) it a b c d e
s2 = pd.Series([4, 5, 6], ## one 6.0 1.8 2.8 3.8 NaN
index=['c', 'd', 'e']) #t two NaN NaN 4.8 5.0 6.0
df = pd.concat([s1, s2], keys=['one', 'two'])
df df.unstack().stack()
## one a 0 ## one a 6.0
ik b1 #H b 1.8
Rt c 2 #H c 2.8
#it d 3 #H d 3.0
## two c 4 ## two 4.0
ik d #H d 5.9
i e 6 i e 6.0
## dtype: inté4 it dtype: floatbs
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HIPHIEN

1E DataFrame HPRHERS, BHRHEREN =T LR P
K EL:

df = pd.DataFrame(
{'left': res, 'right': res + 5},
columns=pd.Index(['left', 'right'], name='side'))
df

#t# side left right
#i state num

## Ohio one e b
#it two 1 6
#t three 2 7
#i Colorado one 3 8
#it two 4 9
#t three 5 10

VAR stack 757AME, A DATRPIHER EHEB R AR 44K

(>

V
A

S 2\
7

A
157

df.unstack('state')

it side left right

#i# state Ohio Colorado Ohio Colorado
## num

#t one B 3 b 8
# two 1 4 6 9
# three 2 b Ji 10

df.unstack('state').stack('side")

#t state Ohio Colorado
## num side

#t one left 4 3
it right 5 8
# two left 1 4
4 right 6 9
# three left 2 b
it right 7 10
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I HE A

M—NZER5FFIH, a]PAFEH unstack 777 44E
EHYE A —T DataFrame H:

res.unstack()

## num one two three
## state

## Ohio 4 1 2
## Colorado 3 4 b

BONEOL T, RNEZEFHER (5 stack J77A—
), BANRPFSEAIRKSF I — D AFRBZEK:

res.unstack(0)

## state Ohio Colorado

## num
## one
# two
## three

res.unstack('state")

0
1
2

3
4
5

## state Ohio Colorado

## num
## one
# two
# three

4
1
2

3
4
b

¢ 2X\)

\/
A

(>

V

7
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HIPHIEN

DataFrame H'f{ pivot #1 melt 77 kR4 T REHE K
FN%EF0“ H 98 B AR MY SR

df =

']
})

i
#H#
it
i
i
#H#
it
i
i
#H#

pd.DataFrame({
'key': ['foo', 'bar',
'VarI: [IAI, IAI’ IAI’

’

'val': range(9),

OO O0OT ~NWVLDN M,

key var val

foo A 0
bar A 1
baz A 2
foo B 3
bar B 4
baz B b
foo C 6
bar C Ji
baz C 8

'baz'] * 3,
IBl’

IBI’

|BI, ICI’ ICI’ IC

pivoted =

pivoted

## var

it
g
i

pd.melt(pivoted, ['key'])

#H#
#H#
g
i
#H#
#H#
g
i
#H#
i1

0
1
2

OO O0OT ~NWLDN M,

key
bar
baz
foo

key var

bar
baz
foo
bar
baz
foo
bar
baz
foo

OO O oo W > >

O - =

df.pivot(index="key', columns='var',
s='val').reset_index()

w o1 N O
o~ 00 4 O

value

o~ W OoOT NN —

(>

V

v
A
7

¢ 2X\)
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